Freistaat

Thoringen

Thiiringer Ministerium fiir Digitales und Infrastruktur
Postfach 90 03 62 - 99106 Erfurt

Préasident des Thiringer Landtags
Herrn Dr. Thadaus Kénig
Jirgen-Fuchs-Strafle 1

99096 Erfurt

Kleine Anfrage Nr. 8/2241 der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
- Aufkommen von illegal abgelagertem Mill auf und an Landesstral3en in
Thiringen im Jahr 2025 -

Sehr geehrter Herr Prasident,

die 0. g. Kleine Anfrage beantworte ich fir die Landesregierung wie folgt:

Frage 1:
Welche Mengen von illegal abgelagertem Mill auf und an den StrafRen in der

Strallenbaulast des Landes mussten die flr die StralRenpflege oder Stral3en-
bewirtschaftung Verantwortlichen im Jahr 2025 insgesamt beraumen?

Zu 1.
Im Jahr 2025 wurden entlang von LandesstraRen in Thiringen insgesamt rund
259 Tonnen Abfalle und Miillablagerungen berdumt.

Frage 2:
Welche Kosten sind dabei entstanden?

Zu 2.

Fur das Beseitigen von Abfallen und Miullablagerungen entlang von Landes-
straBen in Thiringen belaufen sich die Kosten im Jahr 2025 auf insgesamt
573.075,09 Euro.

Frage 3:
Wohin wird der Miill nach der Sammlung verbracht?

Zu 3..
Der Mull wird zu autorisierten Entsorgungseinrichtungen (Wertstoffhéfe, De-
ponien oder auch Verbrennungsanlagen) gebracht.

Informationen zum Umgang mit Ihren Daten im Thiringer Ministerium fur Digitales und Infrastruktur und zu Ihren Rechten
nach der EU-Datenschutz Grundverordnung finden Sie im Internet auf der Seite www.ds-tmdi.thueringen.de.
Auf Wunsch wird Ihnen eine Papierfassung ubersandt.
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Frage 4:
Findet nach wie vor keine Verfolgung mdglicher Téater durch die Stral3enbau-

verwaltung statt (siehe Antworten auf die jeweilige Frage 3 in den Drucksachen
7/8980 und 8/1056); wenn doch, aus welchen Griinden?

Zu 4.
Ja, grundsatzlich findet nach wie vor keine Verfolgung mdglicher Tater durch
die StralRenbauverwaltung statt.

Frage 5:
Inwieweit hat es seitens des Landes respektive der zustandigen Landesbehor-

den im Jahr 2025 eine Anpassung der Ausschreibungen/Ausschreibungssum-
men flr die Berdumung des Miills vor dem Hintergrund méglicher personeller
oder anderweitig begriindeter Kostensteigerungen gegeben?

Zub.:

Im Jahr 2025 erfolgte keine Anpassung der Ausschreibungen fur die Berau-
mung des Mills aufgrund moglicher Kostensteigerungen.

Mit freundlichen GriiRen
In Vertretung
gez. Dr. Tobias J. Knoblich

(ohne Unterschrift; Schreiben elektronisch erstellt und autorisiert)
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Thuringer Ministerium fur Digitales und Infrastruktur
Postfach 90 03 62 - 99106 Erfurt

Prasident des Thliringer Landtags
Herrn Dr. Thaddus Kdnig
Jurgen-Fuchs-Stralie 1

99096 Erfurt

Kleine Anfrage Nr. 628 der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
- Aufkommen von illegal abgelagertem Miill auf und an Landesstraen
in Thiringen im Jahr 2024 -

Sehr geehrter Herr Prasident,

die 0. g. Kleine Anfrage beantworte ich fur die Landesregierung wie folgt:

Frage 1:
Welche Mengen von illegal abgelagertem Miill mussten die fiir die Stral3en-

pflege von Landesstralen in Thiringen Verantwortlichen im Jahr 2024 insge-
samt berdumen?

Zu 1.
Im Jahr 2024 wurden entlang von Landesstral3en in Thiringen insgesamt rund

221 Tonnen Abfalle und Millablagerungen berdumt.

Frage 2:
Welche Kosten sind dabei entstanden?

Zu 2.

Fur das Beseitigen von Abféllen und Mullablagerungen entlang von Landes-
strallen in Thiiringen belaufen sich die Kosten im Jahr 2024 auf insgesamt
580.688,38 Euro.

Frage 3:
Findet nach wie vor keine Verfolgung mdglicher Téter durch die StraBenbau-

verwaltung statt (siehe Antwort auf Frage 3 in der Drucksache 7/8980)?

Zu 3.
Es findet nach wie vor keine Verfolgung moglicher Tater durch die Strallen-

bauverwaltung statt.

Informationen zum Umgang mit lnren Daten im Thiringer Ministerium fiir Digitales und Infrastruktur und zu lhren Rechten
nach der EU-Datenschutz Grundverordnung finden Sie im Internet auf der Seite www.ds-tmil.thueringen.de.
Auf Wunsch wird Ihnen eine Papierfassung Ubersandt.
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Mit freundlichen GriRRen
gez. Steffen Schiitz

(ohne Unterschrift; Schreiben elektronisch erstellt und autorisiert)
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